

ఉజగర నీ గో

వరస

పరాజి రక్షణ

మరియ

జాతీయ నీ గో

వరస

పరాజి రక్షణ

సర్వోపాధి పక్షం అప్రతిపక్షం, ముఖ్యంగా, బి.కె. దాస్, సుధీరంజన్ మరియు ఎన్. చంద్రశేఖర్ అయితే న్యాయాధిపతి

వోడు డిప్ డి ప్లెన్ య క్షే (4/1950), నీ భందనలు 3,12—
నీ రెండవ ఆదేశం -- నీ రెండవ కలు పోషకంపే వడు క రణ
అసెంబ్లీ ఇవవబడియి మరియు మునుపటి ఉత్తరాల వలస—
వివరాలు 4 నీ లలతరపత ఇవవబడియి --నీ రెండవనీ చట్టం --
డొయ్ వీలైనంత తుగ అందియ్యసిన భద్రత వివరాలు --
నీ రెండవ ఉత్తర విధన --- వోం సకర్ సంకం చేసిన
ఉత్తర - చట్టం .

రజయం లీ స ఆర్డర్ 22 నీ భందనలు (4) (ఎ) మరియు (7) (ఎ)
మరియు చట్టం యీ కక విభగం 12 లో ఉన్న నీ బంధనలద్యయి
నీ రెండవల్ ఏదన నోడెట్ వోయిని పోషకంపే వడు కీ య
చేసిన ఉత్తర , 1950 వోడు డిప్ డి ప్లెన్ య క్షే సకష
3 యీ కక 4/ వోడరం చోయ .

ఒక నీ రెండవ ఉత్తర నోయి ఈ విధంగా పోషి ,
సంబంధిత రక్షణ గవరన అటువంటి ఉత్తర చేయడం అవసరం అని
దీని వలన సంప్రతి చేయదు మరియు ఇది గవరన దోపత తయరు

చే యబ్బిన డాక్టర్ల వోం సొకటి సంతకం చే సెనుత మా తున
 లో పభూరీషులు క దు .

డాక్టర్ల యొక్క క రణల సమచరం నే రుగ అధికరం దోపల
 తయరు చే యవలసిన అవసరం లే దు, క సీ నీ రోపకులు పరపలన
 సరోపయ నీ యతులు సూచయిన గవోతు యొ యన మోతుల
 దోపల తయరు చే యవచు .

ఒక వోతు యొక్క గతవోతు లే చు పోవ చోతు , నీ రోబు
 డాక్టర్లను రూపయెయడలీ పరిగణనలీక తీ సుకుయరు మరయు
 వోతునీ ఇదే చ లవరు చూపినము నపటి సంఘటనలను యొ వచెయది
 ఒక వోతు యొక్క ధో రణల లే చు అభిలష (యొ రోతువన)
 వోతు డాక్టర్ల నీ రోమణకు హ సె కలిగి యే వోతు అనుమతి
 చే యగలవ అసే ద సిన డాహియవచు అతను భోమోతులీ కూడు
 అదేవిధంగా వోతుల అవకశం ఉంది ఉంటే అధికరం డాక్టర్ల
 చే సీ క రణల అసే సంతృప్తి చే యి, గతలీ ఒక సందోభులీ
 నీ రోబుయ బడెయి ఇపషికి అందుబట్లీ ఉంది మరయు ద స్తిప
 నీ రోబు అవసరం చోతుపదన అధికరనీక ఎటవంటి దురొతులు
 ఆపదయబడు , రో యవ నీ రోబునీక ఆరోపయిన క రణ వోతుం అదే
 మో దు నీ రోబు .

క రణల తలీయజేయ బడెయ లే చు " వీలెనుత తో మగ ఉండలీ"
 అసేది వోతు కీ సు యొక్క వోతులై ఆధరపడి ఉండలీ. ఏకవకష
 సమయపరిమిత వీ ధియలేదు .

అతయనత నోరయనము ఇటీవలీ నోధుమన తీ రోపలు (ఎ)ఆ
 క రణల యొక్క అసేషుత తనుతటత నగ నీ లబడిదోమోతు
 లే చు మంచలీ కపీవడు అసే అనుమననీక ద రి తీ సొతు , వోశాపం
 అసేది నోరయనమలీ డాక్టర్ల చే యకునీక నోరయమన
 సవసయ క దు , ద చుప క రణల లే చు ఏక రణలై ఆధరపడి నీ రోబు
 డాక్టర్లలు డానసయి అసేది వోతుతమ యొక్క ఆత్మోతు
 లే చు నీ రోబు అధికరం సంతృప్తి కీ సు ; (బి) క రణలకు సంబుధయిన
 వీ వలలను నోరొధియడి అతను కలిగి ఉండవచు క బోతు ఒక
 సహితక్షమన సమయలీ బంధితడ వోతుకగా వోతునీధయ

చే యజ్ఞానికే తొలి అవకాశంబింబు కే దుం అసే చటణిల ఏమీ లే దు -
 వో తొ కే సు యో కే క వో తొలు సహితక్షమన సమయ దే స్తైప
 ఆధరపడి ఉంటుంది; (నే) క రణలను అందియడవలీ వై ఫలయ చే యగల
 అటవంటి వీ వలలను జే డివత వో రొనిధయ చే యజ్ఞానికే ,నే రొబు
 ఉోతవకు వో తొకగ ఉసన బంధితుడు వో రంభ అవకాశం దో పు
 లే చు సు రొక్షమన ఆకముణగ నో రయ్యుణుం పరిగణియవచు
 అనగ రొజయం దో పు ఇవషుడన , వో రధమిక హాకకు హా మీ
 వో రొనిధయ చే యజ్ఞానికే తొలి అవకాశం ఇవషుడతయి ; మరొయ
 (డి) అది నో రొబు యో కే క అసలకే దుం బలీ పే తు చే యజ్ఞానికే లే చు
 రొకను చే యజ్ఞానికే కో తు క రణలు ఏవీ అందియబడు

దరఖాస్తుదారుల ఎవరత వో తొకగ నో రొబు ఉోతవలు
 జో రే చే యజ్ఞానికే అపి అసేవే దుం క రణలు మా తొయ
 ఇవషుడతయి మరొయ కే పమీ తులన ఆలసయ దు చు 4 నే లలవ ట
 వ రొక వీ వలలు పరిచయ చే యడవలీ జపెయ . వీ వరణలు వ రొ
 నో రొబు చొట్టియడదు ముమరొయ వ రు వీ డుదులచే యబుత లి.

తీ రొప :

వో రంభిక నో రయ అధిక ర పరిధి

దరఖాస్తు నం 149 మరొయ 167/1950

రొజయయలీ స ఆ డొ కే 32 కే య హా బియస్ క రొమ
 నో షువలీ రొప కే సు దరఖాస్తు .

వీ టివన నంబెర 149 లో జా ప శి వచరణ నో రొ దరఖాస్తుదారు నీ
 తరపన

వీ టివన నంబు 167 లో దరఖాస్తుదారుడు తరపనవనమ్స్ బి య .

రొ య దరఖాస్తులీ వో తొకది పరాజిబె తరపన అడవే టె
 జనరల బి.కే .ఖనన పరాజిబె .

ఎం.సి. సెల్లెవ్దె , భారతదేశానికి అల్బర్ట్స్ -జనరల్, యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియన్ కేసు (దర్ఖస్తు నంబర్ 149లో జోకయ మద్యము).

1951. ఫిబ్రవరి 23. న్యాయస్థానం తీరపును విలవిలించునపుడు

చంద్రశేఖర అయ్యర్ న్యాయమూలం -- రెండో దర్ఖస్తుల ముందుగా ఉజగర్ నీ గో, అనుపరు హా బియస్ కరెమ్ రిటే భారత రజిస్ట్రేషన్ ఆఫ్ 32 వే కరం , నీరెబ్బం నుండి విడుదల ఉత్తర కేసు దఖలు చేశారు. తరువాత దర్ఖస్తు జగిత నీ గో | దోపత ఒకదానిని పోలి ఉంటుంది. రెండో దర్ఖస్తుల పంజాబ్ రిపోర్ట్ వ్రాసినది. వోడు డిప్ డిటెన్షన్ యాక్టు IV/1950, వే కరం నీరెబ్బం ఉత్తరాలు చేయబడతాయి. దర్ఖస్తు ఒకే కరణాలను లే వనతులు మనూ ఒకదానితో ఒకటి అనుసంధానించబడలేదు.

విటివన్ నెం. 149/1950 లో, ఉజగర్ నీ గో వస్త్రానికి 29 సెప్టెంబర్, 1948న తురప పంజాబ్ వస్త్రా నోట్సు యాక్టు కింద అరెస్టు చేయబడి నీరెబ్బం బడతూ. అతను 28 మార్చి, 1949న విడుదలయ్యాడు, కనీసం అదే తేదీన, అతనిను నోడం నీరెబ్బం విధియ బడింది. సెప్టెంబర్ 29, 1949న తిరిగి అరెస్టు చేయబడతూ. 2 మార్చి 1950న వోడు డిప్ డిటెన్షన్ యాక్టు, 1950 కింద నీరెబ్బం యొక్క ఉత్తరాలు 7 మార్చి, 1950న అతనికి అందియ బడింది. నీరెబ్బం కరణాలతో తేదీ 3 ఏప్రిల్, 1950, నీరెబ్బం ఉత్తరాలు అతనికి 11 మార్చి, 1950 న అందియ బడింది. సెప్టెంబర్, 1949లో, మరొక మార్చి, 1950లో, ఆరేపియన రెండో కరణాలు ఏమీటూ, 'మీరు అజ్ఞాత కమ్యూనిస్టు జాతీ చేసిన అభ్యంతరకర న్యాయాన్ని పంపిణీ చేయడం మరొక పంపిణీ చేయడం దోపత ఉన్న తపస్సెల్ | లోని అడు దరుల మధ్య వేడల మధ్య అశో సృష్టియడానికి వోడు అనుబంధం." జూలై 1950లో అదను ఆధారాలు అందియబడతాయి. అతనికి శిక్ష విధియబడింది

దర్ఖస్తు నం 167/1950, జగిత నీ గో, పంజాబ్ నోట్సు యాక్టు, 1947 నీ బంధనల వే కరం, 24 జూలై, 1948న అరెస్టు చేయబడతూ.

తరఫు పంజాబ్ ప్రజల నోళ్ళు యాక్టు , 1949 అమలులోకి వచ్చిన తరువాత , 14 మే , 1949 నటి తజ నీరేబద్ధ డిమాండ్ అందించబడింది, మరియు అతనిని జైల్లో ఉంచడం నశింపబడింది . నీరేబద్ధ కారణాల అతనికి సోషలిస్టు 7, 1949న అందించబడింది . 2వ మార్చి , 1950 నటి వోదెబిస్ డిమాండ్ యాక్టు (iv/1950) నీరేబద్ధనకు సంబంధించిన తజ డిమాండ్ 7 మార్చి , 1950 అందించబడింది . మార్చి 11, 1950 నటి నీరేబద్ధ కారణాల 3 వార్షిక , 1950న అతనికి అందించబడింది . సోషలిస్టు 1949 మరియు వార్షిక 1950 రిపోర్టులనూ అదే కారణం ఇవ్వబడింది , అనగా, " కమ్యూనిస్టు వాళ్ళు , విభజనను అనుగుణంగా మేరు హిందూత్వ విప్లవం వాళ్ళును వేరలను నీరేబద్ధ చేయడం నీ ముందు ఉన్నందు మరియు ఈ కారణాలను అమలు చేయడానికి రహస్య వాళ్ళు సమర్థులకు హాజరువు . " అదనపు లేదా అనుబంధ కారణాల 5 ఆగస్టు , 1950న అందించబడింది .

దరఖాస్తుదారుల తరఫున వారి నీరేబద్ధ యొక్క చట్టపరమ సవల చీఫ్ మరియు నీరేబద్ధ చట్టపరమ మరియు దరఖాస్తుదారుల వాదనల నోట్సు యొక్క వాదనల పాఠకును ఉంటుంది నందున వారిని నోట్సు ఉంటుంది కేసు అనేక వాదనలు ముందుకు వచ్చాయి . వారి తరఫున తీసుకున్న అంశాలకు కోర్టు ఈ కేసు విధంగా సంగ్రహించబడి , ఇప్పటి వరకు నీరేబద్ధ కారణం 1948 లేదా 1949లో వారిన కారణం వలె ఉంటుంది, అనగా, వారితో చట్టం నల్లమందు నీరేబద్ధ కేసున యొక్క రిపోర్టు రిపోర్టులు మరియు ప్రజల డిమాండ్ వారు నిరేబద్ధ అవసరమని నీరేబద్ధ అధికారం యొక్క తజ సంప్రదింపు చూపించడానికి ఏమీ లేదు అనే కేసుల నీ జరిగి దూరంగా పునరావృతం ; ఉంది రిపోర్టు , చట్టం విభగం 7 వేరం అవసరమైన " వీలను తీసుకు " ఆధారాలు ఇవ్వబడలేదు ; మరియు నీరేబద్ధ కేసు మరియు కారణాల ఇవ్వబడు మధ్య అసభ్యకారణం సుదీర్ఘ కలు గడిచినందున, సహితమైన సమయం ముగిసిన తరువాత నీరేబద్ధ చట్టపరమ పరిగణించబడింది . మూడవది , వాళ్ళు ఇచ్చిన ఆధారాలు చాలా అసమర్థం ఉన్నాయి , అవి డిమాండ్ వారు ఉన్నట్లు వారు వారినకు ఇవ్వడానికి నీరేబద్ధను అనుమతించే విధంగా

వచ్చిన ప్రతి ఆధారాలకు చెప్పేము . నాడు , అనుబంధమున క రణల అందియబడవ మరియు అసలు ఉత్తమ చట్టమునకు లేచ నోరు కలు తరపత నిరబ్ధియడు చట్టమునకు కలు అనే విషయను పరిగణనలోకి తీసుకోకూడదు . అనుబంధం ఖమ గలమరే రే య అంశలకు లే వనత బడుము , అవి సకష 12 దోపల అవసరమున విధుగా నిరబ్ధ కలన అందలీ వ్రోసినట్లు కలు ఉత్తమ చట్టము మరియు రక్షణ గవనొ గ ఉత్తమ చేసే అధికరం వ్రోసినట్లును ఇవబడవ క రణల ఉద్దేశ్యమబడుదు .

చేవారే య వ రియోజు విషయం లేదు. చట్టమును సకష 12 వ డరం నిరబ్ధ కలన ఉత్తమలీస వ్రోసినట్లును అవసరంలేదు, వ డల శ య బడుతల నిరబ్ధకు హ స కలిగి డే విధుగా ఏ వ డు వ డుకుయ నోరీయలన ఉద్దేశ్య నిరబ్ధు ఉంది మూడ నే లుకయే వకకువ కలు వ డ సలకూ మండు అభివరయనీ యకుయ నిరబ్ధియన తీదీ నుయి ఒక సంవత్సరం మి యకుయ నిరబ్ధియవచుచి విభగం న ముగ అందీసతరు . న డరణగా , నిరబ్ధ వ డు మూడ నే లుకుమి యదు అటవటి నిరబ్ధినిక తగినక రణ ఉందీస అభివరయ వ డరం వ్రోసినన వ డు ముగినీలప సలకూ మండు ని వడిక ఇనీత తపప . ర జలయలీస ఆర్డర్ 22, కౌలు (4), సబ కౌలు (ఎ) చూడు అదీ ఆర్డర్ లో స ఉపనీ బుధన7) (ఎ) వ డరం , వ డులు చట్ట దోపల సుచియవచు , ఏ వ డులీ , ఒక వ డు మూడ నే లుకయే వకకువ కలు నిరబ్ధియగల కీ సుల తరగిత లేచ తరగతులు ని బుధన4)లో స ఉపనీ బుధన ఎ)లో స ని బుధనలకు అనుగుణగా సలకూ మండు అభివరయనీ యకుయ నిపరణ నిరబ్ధినిక చట్ట అందీసతరు ." క బీటు , మూడ నే లుకయే వకకువ కలు నిరబ్ధినిక ఏ క రణత్తనకు సలకూ మండుయీ కక అభివరయ లేచ వకకువ కలు నిరబ్ధినిక మంజురుచే యడు లేచ హ మీ ఇవఘం లేచ నిరబ్ధు అనేది వ డు శ య బడుతల యీ కక సమచిత నిరబ్ధును యకుయ అనే క రణత్త , వొడుడిమ్ డి ట్ నమ్ య కు యీ కక విభగం 12 లో వ్రోసినన విధుగా ఏ సందర బుత్తనకు ఒక సంవత్సరం మి యకూడదు అని సమరీక్షమచుచు . ఈ విధుగా వ డు న డరణగా మూడ నే లుకుమి యకూడదీసన్ ముగ

ఉంది కనీ కౌన్సిల్ వారేకు సందర్భంలో ఒక సంవత్సరం వరకు
 ఉండవచ్చు. ఈ నిబంధనలదృష్ట్యా, నీరేఖ్యలో వుండని నోడలు
 వాయిసి ప్రోజెక్టుపేరు అనేది ఉత్తమ చేయి నీ దిగ
 చేస్తుంది .

వొడుడిస్ డి బెన్ఘు చట్టాన్ని విభగం 3 వే కురం ,
 ఉత్తమ చేసే అధికరం రక్షణ వే ధృత్యునిక
 ఉంటుంది. ర జలయ్యలోని సెక్షన్ 166 (1) ఒకరక్షణ వే ధృత్యు
 యొక్క అను కరమిప్పుక చరయ్య గవనై వే దు మే ద
 వే క్షణంపై . వర ఆవృత్తప పంజాబ్ గవనై సంత్యోష
 చేయదని , ఆయన ఆదేశం వే రకు నీరేఖ్యయదని నీరేఖ్య
 ఉత్తమల నే ముగా వే రొకనయి . ఉత్తమలపై హోం
 సెక్షన్ల ఎటవంటి సందేహ లే కుయ సంతకం చేశదు , అయితే ఇది
 లో పం క దు . ఉత్తమ చే సే అధికరం దోపత క రణల యొక్క
 సమచరం నే రుగ చే యవలసిన అవసరంలే దు. సెక్షన్ 7కి ఇది అవసరం
 లే దు. వే రురం యొక్క వలన నీరేఖణ నీ యకులచే సూచియబడిన
 గవనై ఐ యిన మోక్షల దోపత సమచరం ఇవవ వచ్చును .

ఇప్పుడు మన దృష్టి వే ధున వి పదలపైకి
 మళ్ళయి . దర్ఖస్తుదలు నీరేఖ్యలో ఉన్నదని , ఈ మధ్య
 కలలో చే రణల ఉన్నదని గవనై చే సుకుయే , ఈ రే య కీ సోతీమా
 నే లు తరబడి అవ క రణల పునరుత్పత్తి క వడలో వీ యోగీన ,
 ఆశచేయసే ఏమీ లే దు. వరొక ఎటవంటి త జ క రక్షణల
 ఆపదెయబడవు . మంచిలే చ చే డు అయిన అసలుక రణలేచ క రణల
 పునరుత్పత్తి మా త్తమే ఉంటుంది. నీరేఖ్య అధికరం యొక్క సంత్యోష
 పక్ష య రోక్షిమసి మరయి మనస కలత వే క్షణం దీ సి
 నుయే అనుసరియదు . నీరేఖ్య ఉత్తమ చే సేటప్పుడు ఒకవే క్షణ
 యొక్క గత వే ధృత్యు లే చ పురవ చరొత్త పరగణలోకి
 తీ సుకవచ్చ మరయి వే క్షణం , మనో యొక్క ధో రణల లే చ
 మో గు చూపిచే పురవ సంఘటనలనుయే అతను ఊహించుకో వచ్చు .
 భవిష్యత్తు కూడ వే క్షణం బడతల నీరేఖణకు
 వి ఘటం కలిగిచే వి ధుగా వే ధులేచే అవశం ఉంది అసలుక రణ
 ఇంక అందుబట్టే ఉందని దీ సి ఆధరంగా నీరేఖ్యయలైన అవసరం
 ఉందని అధికరం తనకు త నుగ సంత్యోష చే యిత , ఈ ఒకక

వనశ్రుతిని బహు అధికరణిక ఎలయి దుదగ్గల ఆపదేయబడవ .

నీరేబ్బదలీ ఉనన వశ్రుతి ఆధరల ఏ సమయలీ గ అందేయలీ చటణ నోడమించుదు . ఇది కీ వలు సమచర తపెవి సరగ సమచరం వీలెనంత తొ యరగ అసి మా తమే వరొక యి . దీ నోధ సహితక్షమన పంపకం మరెయి సహితక్షమనది వశ్రుతి సందోభులీని వనశ్రుతివై ఆధరపడి ఉండాలి. ఏకవకష సమయ పరిమితిని ఏరపట చే యడు స ధేయ క ద. ద చప 250 మంది నీరేబ్బదు లీ క రణల అందు యలీసి ఉందని అవసరమైన ఫ రెయి ల ముదతూ కె త సమయ తీ సుకుందని వోం సకెడూ అఫిడెయి ల్రీ వరొకనన రె య దరఖిస్తులీని క రణల సమచర జమయి తగినంతగా వి వోయదు . అతని వశ్రుతి , అతను క రణల అందచత కీ సు 11-3-1950 నకూడ ఉతవ చే సుడు .

క రణయికెక తీవర అసెషుత మా తమే వ ధన ద డికె డుగా మి గెలిపీయింది . ఇపెవికే చే మెనీయ , వి డివన నం 149/1950 లీ చే పప బడిన అసలు క రణ " అజత కమయిస్తులు జరీ చే సిన అభయరకర స వితయి పయేణ చే యడు మరెయి పయేణ చే యడు దోపత త పసెల | లీ సి తడదురుల మధయ వ డల మదయ అలజడి స్రెషియడు ." ఇతర దరఖితులీ , "కమయిస్తులు వశ్రుతి వి ధసనిక అనుగుణగా మే రుసో యతమ విషయ వ ధరనిక వ డలను నోదధ చే యదులీ నీ మగెన్మి ఉననరు మరెయి ఈ కరెడెయిని అమలచే యడనిక రవసయ వశ్రుతి సమవేశ లకు హ జరయియ . " మే మ అనుబంధ క రణల తరువత అమరెయ కి ణు కీ సు పకకు వె డుం .

రె య సందోభులీమా మో డి సందోభులీ అమరెయ క రణల చ ల అసెషుత ఉననయ నుటలీ సందేహ లే దు. మనకు ఈశ్రవీ ద సె కీ సు మా తమే ఉంది వి డివన నం 30/1950, అటవంటి అసెషుత దరఖిస్తురుల వి డుదులకుక సమధుగా పరిగణయ బడుతుంది. అయితే , ఆ నోడమ తీ సుకునన తీ దీ నుయి ఈ నోరయిషమ బి యియి మరెయి కలకత నుయి వరునగ రె య కీ సులీ -- కీ సుల నం 22 మరెయి 24/1950-- ఇకక వోడుడియ డి డెనయ యశ్రుతి మరెయి తొడుల యి కెక వి భగం 7 యి కెక ఆరధ మరెయి పరిధిక

సంబంధించిన అంశం గురించి చాలా సుదీర్ఘమైన వాదనలు
 పరిశీలించవలసి వచ్చింది. భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 22, సబ్
 సెక్షన్ (5) మరియు (6) విస్తృత పరిశీలనకు వచ్చింది. ఈ కేసులు జనవరి
 25, 1951న నిర్ణయించబడ్డాయి మరియు ఈ తీర్పులను వారానా
 సూత్రాల వాక్యం మనం ఇప్పుడు ముందుకు వేతనము. **బొబాయి**
రాజ్యం వాదన ఆక్షేపం శిర్డూర్ వైద్యం [1951] వస ని ఆర్
 167, కేసు నం 22/1950⁽¹⁾ లో ఎక్కడ మంది నిర్ణయములు దీనిని
 నిర్ణయించారు. (ఎ) కరణం యొక్క అసెషుత మరియు
 ద్వైవిధ్యం దాని తీయకులు లేదా చీఫ్ డిప్యూటీ లేకపోవటం
 అనేది నిర్ణయించుట సమర్థత సమయం కద, ఇది కరణం
 లేదా కరణం వలన ఉత్పన్న చేయడం అవసరం నిరీక్షించి ఆదేశం
 వర్తించుట లేదా నిరీక్షించి అధికారం యొక్క ఆక్షేపం
 సంక్షేపం సంబంధించిన విషయం; (బి) నిరీక్షించిన సంబంధించిన
 వివరాలను సహితమున సమయాలకు అందించుట నిరీక్షించుట
 చట్టం ఏమీలేదని, తదవల నిరీక్షించు ఉత్పన్నం వర్తించుట
 వర్తించుట వహించు తొలి అవకాశం అతనికే లభిస్తుంది - వాదన
 కేసు యొక్క విస్తృతమైన సహితమున సమయం ఏది ఆధారపడి
 ఉంటుంది; (సి) నిరీక్షించు ఉత్పన్నం వర్తించుట వీలైనంత త్వరగా
 వర్తించుట వహించుట నిరీక్షించుట అనుమతించు విధంగా
 వివరాలను త్వరగా జేయవలసి విఫలమైతే ఒక నిర్ణయించు
 ద్వారా పరిగణించబడుతుంది. రాజ్యాంగం ద్వారా హామీ ఇవ్వబడిన
 వర్తించుట హామీ లేదా రక్షణ దాని చేయడం, అనగా,
 వర్తించుట వహించుట తొలి అవకాశం ఇవ్వడం; మరియు (డి)
 నిరీక్షించు యొక్క అసలు కేసును బలపేతు చేయడానికి లేదా
 పరిష్కారం చేయడానికి కోర్టు కరణాలను అందించవలసి.

వాదనలు డిటెయిల్డ్ యాక్టు, 1950 వాక్యం నిరీక్షించు
 యొక్క మునుపటి చరిత్ర గురించి మేము పోషించు పరిష్కారము
 మార్చి 1950లో వారానా కరణం నిర్ణయించు 1949లో ఇవ్వబడినది
 మరియు ఉత్పన్నం రూపొందించుటకు మరొక రోజు
 సందర్భాలకు అందించిన అస్తుల కరణాలను అసెషుతను
 మనోహర, అదనపు లేదా అనుబంధ కరణాలకు విలువబడి వచ్చిన
 సమకాలీనత దాని నాలుగు నాలుగు జాబ్బులను సమర్థించుట
 అసాధ్యం.

మే మ వి టివ్ న నంబరు 149 నీ మో దుట పరిశీలిండు . జూలై 1950 లో
 సమర్పించిన క రణ లోల , అసలు క రణానికే నో షుట్టా సంబంధం లే న్ని
 చ ల ఉన్సయి . "అక్టోబరు 1947 లో భారత డోలమ్ ప్ర
 పసిచీస్ ట్ న కులీలు హోర్నెట్ కు బ ధయ వహించు ".... " 1948 లో
 నంగ్ లో పసిచీస్ ట్ న క్ డిమిలను తమడి మర్డు ఆమేదు కే సు
 న్నవకు వ రేయియదు " "వి డుదలతరపత మే రే పరలోల ఉన్సయి .
 మే గేచు మరెయి చ ల క లు వ టు జ డ లే కుడు ఉండ్డియింది "
 "29-9-1949 న మే మోషి మళ్ళి అరెస్టు చే సిన్సపడు , మే
 వ డొత్త శో ధన నుయే చ ల అభయతరకర్మన కమిషన్
 న పితయ వ లికే తీ యబడియ"-- క్ డొత్త ఆధర లకు ఉదపరణలు,
 మరెయి అపక బేటి పరిశీలన నుయే తో లగేయబడితి . 1950 లో జోక్
 నీ డో యో కక వి టివ్ న నం167 లో , పది మంది వరకు ఉన్స అనుబంధ
 కరణలు 31-7-1950 న సిపి , అయితే అప అతనికే 5-8-1950 న
 అందియబడియి , అంటే అతను రే డు రే జల తరపత ర జెయం
 యో కక అరెస్టు 32 వ క రం ఈ నో షుట్టాకు తనదరఖీస్తు
 నీ డు చే శ డ . 3-4-1950 న నీ రే బ్లనీకే సంబంధించిన అసలు ఆధర లు
 అందజేసిన్సపడు అతనిప చే సిన్స న భరణ తరపణకు ఆధర లుగ
 పరిగణించవచ్చు . క సే అతనికే న ధ్యమనంత త్ షుగ
 వ రేయిన్సపడు అందియబడినో సమయ క రకం మన్సనల్
 పోలీస్ డ లే దు కలబడి లే దు. సెప్టెంబరు 6, 1950 న సి
 పంజాబ్ వ డొత్తవ వోం సెకెటరీ శోర వి వన్ భగవన్ యో కక
 అఫ్ డివీ లో , వి వల వి వరణలో ఈ అసలు భరణ జ పోషి ఎటవంటి
 వి వరణ ఇవ్వబడియి . ఈ జ పేయ నీ జాగ చే ల దురద్యోతరం . క సే
 అది సంభవించునుదుకు దరఖీస్తురుడు తనకు ర జెయం దో పత
 హ మీ ఇచ్చిన వి ల్లవన హాక కులీ ఒకటి ఉల్ డియ బడియి
 కే రే డ . వ రేయిన్సపడు య క్ డొత్త కి య అరెస్టు చే సి,
 నీ రే బ్లనీయ బడిన్సపడు నీ రే బ్లనీయ ఈ వి వల లితే అందియబడియి
 మరెయి తతఖీతంగా అతనికే ఒకసారి అది వి వల లను ఇవ్వం అనవసరం
 పరిగణించ బడియి వోం క రెయి తరపియిండు . మర్చి 1950
 ఆగస్టు 5 వరకు తనకు ఎ లయి వి వల ల ఇవ్వబడినో నీ రే బ్లనీ షి రెయి
 అంతలు ఉంది

దరఖీస్తురులకు వ రే నీ రే బ్లనీ ఉల్ డియలకు వ డొత్తకం
 వ రేయిన్సపడు చే యతనికే ముందూత అవక శం కలపియబడినో

వ్ డోకులగ లే చ నో డొలుగ లే సి అసెషన్లను క రణల
 మా తమే ఇవ్వడమి మరయు తోరేపించుడన వి వల లోత
 దరఖాస్త ద దలన వి డదలతె లియ జే యదలీ వ రు క్ష మించుసి
 జి పయ చే శదు , నీ బుధనల సంపర్కమను . తదనుగుణగా
 ఆదేశ జరు .

పతంజలి శాస్త్ర నో-లయమోడ .--న అనుభవంతుడన నో దుడు
 చంద్రాఖర అయ్యయ నో-లయమోడ వ్ డిషు దియన
 డాక్టరేవేత నే ను పేకీభవ్షునును .--**ద సె నో-లయమోడ** --
 కీ సు నం 22/1950 (బా డే ర మోతు వాదెసు ఆతెజు ర మె శోభర
 ఆచరేయ) లో మ జరేలీ నో-లయ ద్రోషయ , న అనుభవంతుడన
 నో దుడు వ్ డిషు దియన డాక్టరేవేత నే ను పేకీభవ్షునును .